



Режисьорът Искрен Красимиров гостува в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово

На 26 февруари 2018 г., в навечерието на Националния празник на България – 3 март, в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово се проведе иновативен урок – спектакъл с участието на режисьора и актьор Искрен Красимиров, прочул се с пресъздаването на образа на Христо Ботев, както и на образите на Захарий Стоянов и Дженуариъс Макгахан.

Студеното време и усложнената зимна обстановка не попречиха на актьора в уречения час да се появи в училището в четническа униформа, всеотдаен на каузата си да бъде „модерен апостол“, да популяризира българските национални герои, да брани достойно историята на България и да учи на родолюбие и патриотизъм подрастващите.

„Урок по родолюбие с Левски и Ботев“ беше темата на урока, режисиран изцяло от актьора. Искрен Красимиров атрактивно представи първия си герой – Васил Левски. След откъс от новия филм за Левски – „Лъвският: Европейец в Българско“, Красимиров презентира Христо Ботев и представи част от филмите за Ботев на „Незабравимата България“. По време на урока беше изнесен кратък поетичен рецитал. Янислав Желязков от X клас също се включи, като прочете стихотворението „На прощаване“, което беше приветствано от Искрен Красимиров.

"Бях на 20 години, когато случайно разбрах, че съм наследник на четника Никола Вълчев Минков от село Горна Кремена, Врачанско. Това ме запали по историята и така се роди проекта " Незабравимата България", каза пред учениците Искрен Красимиров. „Незабравимата България“ е проект, който чрез художествено-документални филми, лекции, беседи и дискусии, популяризира българските национални герои.

Урокът по родолюбие беше посрещнат с изключителен интерес от учениците. Той превърна студения февруарски ден в събитие и празник за училището.

След приключване на урока учениците се снимаха с актьора и получиха автографи.

Организирането и провеждането на „Урок по родолюбие с Левски и Ботев“ беше финансирано със средства по проект BG 05 M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (ТВОЯТ ЧАС) – фаза I“.